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ZADANIE 1
W tréjkat réwnoboczny o boku dtugosci 6 cm wpisano kwadrat. Oblicz pole tego kwadratu.

ZADANIE 2
Dane sa 2 kota styczne zewnetrznie o promieniach Rir (R > r) oraz $srodkach O; i O;. Do tych két poprowa-

dzono wspdlna styczna, ktdra jest styczna do tych okregéw w punktach S; i S; odpowiednio (S # Sp). Oblicz
pole tréjkata AO;S1, gdzie A jest punktem przeciecia sie prostych 515, 1 010;.

ZADANIE 3
Podstawy trapezu ABCD maja diugosci AB = ai CD = b. Na ramionach trapezu wybrano punkty Ki L w ten

spos6b, ze odcinek KL jest rownolegly do podstaw i przechodzi przez punkt przeciecia przekatnych. Oblicz
dtugos¢ odcinka KL.

ZADANIE 4
Boki trojkata A1B1Cy sa styczne do okregu w punktach A, B, C, a katy tréjkata ABC sa odpowiednio réwne

«, B, 7. Oblicz miary katéw tréjkata A;BCy.
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ZADANIE 5

Przedtuzenia przeciwlegtych bokéw czworokata wpisanego w okrag tworza katy ostre o miarach 20° i 40°.
Oblicz miary katéw czworokata.

ZADANIE 6
Prosta DB jest styczna do okregu w punkcie B. Oblicz miare zaznaczonego kata £ ABD jesli LACB = a.
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ZADANIE 7
Punkt E lezy na ramieniu BC trapezu ABCD, w ktérym AB || CD. Udowodnij, ze {AED = £BAE + £CDE.

ZADANIE 8
Przez $rodek S okregu wpisanego w tréjkat ABC poprowadzono prosta réwnolegla do boku AB, ktéra prze-

cina boki CA i CB odpowiednio w punktach Ei D.

Wykaz, ze |[ED| = |EA| + |DB|.
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ZADANIE 9
Dany jest trapez prostokatny ABCD o podstawach AB i CD, w ktérym boki AB i BC sa prostopadte. Dwu-

sieczne katow A i D przecinaja sie w punkcie S lezacym na boku BC. Wykaz, ze |BS| = |SC]|.

ZADANIE 10
Punkt M lezy wewnatrz prostokata ABCD (zob. rysunek). Udowodnij, ze AM? + CM? = BM? + DM?2.
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ZADANIE 11
W tréjkacie rownoramiennym dane sa diugosci podstawy a = 12 cm i wysokosci & = 18 cm. W tréjkat ten

wpisano prostokat w ten sposéb, ze dwa wierzchotki prostokata leza na podstawie, a po jednym na kazdym
ramieniu tréjkata, przy czym przekatne prostokata sa rownolegle do ramion tréjkata. Oblicz dtugosci bokéw
prostokata.

ZADANIE 12
Przez wierzchotek kata prostego tréjkata prostokatnego o przyprostokatnych 5 i 12 poprowadzono prosta,

ktéra dzieli ten tréjkat na dwa tréjkaty o réwnych obwodach. Znajdz stosunek promieni okregéw wpisanych
w otrzymane z podziatu tréjkaty.

ZADANIE 13
W trapez ABCD, gdzie AB || CD i |AB| > |CD|, wpisano okrag (patrz rysunek).

D C

A B
Dwusieczna kata ostrego przy wierzchotku A jest prostopadta do ramienia |BC].
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a) Wykaz, ze dwusieczna kata przy wierzchotku D jest réwnoleglta do ramienia BC.

b) Oblicz |BC| : |DC].

ZADANIE 14

Dany jest taki czworokat wypukly ABCD, ze okregi wpisane w tréjkaty ABC i ADC sa styczne. Wykaz, ze w
czworokat ABCD mozna wpisac¢ okrag.

Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/1011_1947R
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